

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szabadság és közönyös
FERENCZ-ÉRE 2 SZÁMFeltámasztás és felújítás
Dr. KNEZY LÉNELSzerkesztő
JEGESS JÓZSEFELFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben egy hónapra 6 pengő
Helyben egy évre 2 pengő

Új harcosok

jelentek meg a megélhetés frontján. A középiskolák végzett növendékei egy bizonyítvánnyal és egy sétabottal a kezükben néhány nappal ezelőtt ki kerültek az iskolák padjai közül s a nehéz és küzdelemteljes életbe. Egyelőre még boldogan élvezik a szabad életet, de ott kísért már a fejük felett a gond sötét felhője.

Kezdődik az álláskeresés! Vajjon hánynak sikerül majd revbe jutni? Mert a többség bizonyára azoknak a szerencsétleneknek szaporítja majd a számát, akik állástalanul, kilátástalanul élik le legszebb éveiket, a fiatságs munkakerőtől, munkakedvtől teli életét.

Szomorú jelenség ez már esztendő óta. A világháború hatalmasainak minden elharcosolni kívánó képviselői politikája megbénította az ipart, a kereskedelmet és mindent, ami életet jelent. És ezek a hatalmasok még ma sem vették észre, hogy egy igen szomorú garda nevelődött fel az utóbbi évek alatt: az állástalanok gárdéja.

Mikor jönnek már egyszer rá, hogy ezeknek is joguk van élni. Mikor jön el az idő, amikor mindenki számára biztosítva lesz a tisztességes megélhetést biztosító becsületes munka?

Mikor jönnek rá a diadal-tól megkötyagosodott győztesek, hogy a mai Európa beteg. És az állástalanok, a kenyértelenek napról-napra, sőt óráról-órára növekvő tábora csak betegébbé fogja tenni, ha hármosan nem segítene rajta.

Anglia és Olaszország rájött már arra, hogy a mai hátrók mellett Európában sohasem áll helyre a békés együttműködés lehetősége, amely egyedüli biztosítéka a munkanélküliség, az állástalanság és kenyértelenség megszüntetésére. Csak a békés úton végrehajtott becsületesrevizió teremtheti meg azt az állapotot, amelyben a kenyérfront harcosai megtalálják elhelyezkedésüket.

Marschall Ferenc,

az új földművelésügyi államtitkár szerdán átvette hivatalát.

A magyar mezőgazdaság jobb jövőjébe vetett rendíthetetlen hit kísér el új munkahelyemre — mondotta az új államtitkár az újságíróknak.

Marschall Ferenc dr., a földművelésügyi minisztérium új államtitkára szerdán délelőtt Kállay Miklós földművelésügyi miniszter kezébe letette az esküt és átvette hivatalát. Az eskütel után meglátogatta a minisztérium osztályvezetőit, majd programjairól a következőket mondotta az újságírók előtt:

— Anikor a földművelésügyi miniszter ur megítéző felhívásának, hogy munkatársaként melléje szegődjem, eleget tettem, teljesen tudatában voltam annak, hogy a feladatok, amelyekre vállalkoznom kell, nem éppen könnyűek és a küzdelmek, amelyeknek részesévé fogok válni, a legnagyobb önfeláldozást igénylik. Ez a tudat nagymértékben szerényné kell hogy tegyen abban a pillanatban, amikor a földművelésügyi minisztérium küszöbét átlépem. Szerényné különösen a szavakban. Hiszen a szavak olyan keveset érnek ott, ahol a magyar barázdákra rászokadt gondok ma a legégszerűbb földművesemberről is realpolitikust faragtak. Már ennek bőles felismerésével alakította ki a miniszterelnök ur és kormánya is a maga

agrárprogramját.

— Ehhez a programhoz nincs mit hozzátennem. Hiszen a magam szerep szerepe csupán a kormányzati intenciók keresztülvételénél kezdődhetik. Ebben a szerepben a magyar föld és népsége rajongó szeretettel belevinni, azt a legnagyobbfokú felölöségerzettel betölteni és annak körében mindenkor fellépni, amikor az élet a paragrafusnál is magasabbrendű jogaimnak jelentkezik — több mint ambícióm, mert azt magamra nézve kötelező szolgálati elvként szeretném hangsúlyozni. Ebből következik, hogy a magyar gazda ársadalom minden tényezőjével új hatáskörömben is a legmelegebb kapcsolatot kívánom fenntartani. Az iraszzal ugyanis felfogásom szerint holt butoradabbá válik, ha elveszti a kapcsolatot azokkal, akikért tulajdonképpen — van.

— Miután azonban az eszmékért harcoló közelítő ember munkája hit nélkül szármalmas erőlködés, a pillanatban is hangsúlyozni szeretném, hogy a magyar mezőgazdaság jobb jövőjébe vetett rendíthetetlen hit kísér el új munkahelyemre.

Téves volt a bajai buzaár megjelölése.

Megírta a Baja-Bácska, hogy az új buza-rendelet, mely a bajai buzaárát 1420 pengőben jelölte meg, milyen kedvezőellen visszhangot váltott ki Baján.

A Futura központi igazgatósága most küldötte meg az értesítést,

hogy a rendelet elírás következtében tévesen jelölte meg a bajai buzaárát, mert a buzaárát Bajára 1465 pengőben állapították meg. A híradás a bajai gabonakereskedők körében általános megyugvást keltett.

Baranya, Tolna és Somogy evangélikus társadalmi is tiltakozott Barthou kijelentései ellen.

A Baranya, Tolna és Somogy megyékre terjedő evangélikus egyházmege kedden és szerdán délelőtt tartotta Pécsen évi közgyűlést, amelyben megvitatották a visznati kijelentéseket is.

A közgyűlést Pethy Pál nyitotta meg, aki megemlékezett Barthou

történelemhamisító kijelentéseiről. A nagyhatású elnöki megnyitót után az egyházmege egyhangúlag tiltakozott Barthou revizióellenes beszédei ellen.

A kétnapos közgyűlés tegnap délelőtt ért véget.

Még mindig robban a bomba Németországban.

A swinemünde-i repülőcsarnokban bombamerényletet követtek el. Tizenkét katonai repülőgép porráégett.

Tekintettel arra, hogy a hatóságok további merényletektől tartanak, Friedrichshafenben erős felügyelet alatt tartják a repülőteret.

A birodalmi gyűlés péntekre összehívták, ami óriási felütéssel keltett. A birodalmi gyűlésen felszólal Hitler is, aki külpolitikai kérdésekről fog beszélni.

Macsek Vladimir dr., a horvát paraszt párt vezére súlyos beteg lett a szerb börtönben.

Ismeretes, hogy a szerb diktatura 1933-ban börtönbe csukatta a horvát paraszt párt vezérért Dr. Macsek Vladimir zágrábi ügyvédet. Macsek, aki egyébként is gyenge szervezetű, a mitrovicai börtönben súlyos betegséget kapott.

A horvát paraszt párt vezérének betegsége szivbajának súlyosbodása következtében az utóbbi napokban válságosra fordult és katasztrófától lehet tartani. A horvát paraszt-párt kebelében most akció indult meg Macsek dr. kiszabadítása érdekében, de a belgrádi kormány zárkózott álláspontja miatt az eredmény egyelőre kétséges.

Zágrábban a hangulat nagyon elkéseredett.

Lapzártakor értesülünk, hogy Macsek Vladimir dr-t a belgrádi hatóságok Szer. Mitrovicáról Zágrábba szállították. Hivatalos jelentések szerint a horvát paraszt-párt vezére haladoklik. Halálát minden pillanatban várják hívei.

Macsek halálával a paraszt-párt ismét vezér nélkül marad. Macsek Radicsék brutális legyilkolása után állott a horvátok élére. Az 1932-ben megjelent ismert rezolúciója miatt ítélte el a belgrádi államvédelmi bíróság.

Még ebben a hónapban megkezdik a baja-bátaszéki út továbbépítését.

A hidépítésekre vonatkozólag még nem döntött a kereskedelmi miniszterium.

Közölte a Baja-Bácska, hogy a baja-bátaszéki ut továbbépítése tárgyában tegnap délelőtt a helyszínen tárgyaltak az államépítészeti, valamint a város műszaki hiatalának vezetői.

Munkatársunk felkereste Bence Béla műszaki főtanácsost, hogy a tárgyalás eredménye, illetve az utépítés állása felől tájékoztatást szerezzen. Bence Béla arról informált bennünket, hogy az utvonali továbbépítés még e hónapban feltelennül megkezdik s a rendelkezésre bocsátott 65 000 pengő transzferkölcsön 40.000 pengős részletének fedezete arányában a legnagyobb tempóban akarják tovább folytatni. Három hidat akarnak építeni, ket-

tőt a város, egyet Tolnamegye területén. Hogy a hidépítésekre valójában mikor kerül a sor, arra vonatkozólag egyelőre nem tudnak nyilatkozni, mert a kereskedelmi miniszterium döntése még nem érkezett meg. Mindaddig, míg a hidak felépítése nem történik meg, a közlekedés az utvonali kiépítése után a közlekedés a völgyekben át történik, ahol a kövezés és hengerlés már két évvel ezelőtt megtörtént.

A kiegészítőket a város ugyan- csak a hidépítésekkel egyidőben kezdi kiépíteni. A cél az, hogy a visszalevő munkákat október végéig teljesen befejezzék, hogy november elejével a fontos utvonalt a forgalomnak átadhassák.

Tizenöt vállalkozó munkáját vették át a ciszterci gimnázium és rendház utófelülvizsgálatánál.

A 401.600 pengős vállalati végösszeg utolsó részletét most fizették ki.

Megírta a Baja-Bácska, hogy két napos munka után befejezést nyertek a Ciszterci-Rend reál-gimnáziuma és rendháza építkezésének utófelülvizsgálatai. Az államépítészeti hivatal és a Ciszterci Rend képviselőiből a helyszínen megjelenő bizottság tizenöt vállalkozótól vették át a különböző munkálatokat.

A vállalkozók között volt Szőges János építész-mérnök, aki a föld, kőműves, elhelyező, szigetelő és ács munkákat végezte. Lopos Gyula budapesti vállalkozó az iskolaszereket szállította, Wilde Béla Zircből az apáti lakosztály berendezési tárgyait szolgáltatva. A tetőfedő munkákat az Eternit Udvar R. T. bajai lerakata végezte, a cserépkályhákat Kriszmann Ferenc bajai kályhás-mester állította ki. Az asztalos berendezési tárgyakat Iszkéiz Testvérek, a vaskályhákat Munkácsi Gyula budapesti kályhagyára állította ki. A Kühne budapesti gépgyár készítette a fizikai és természetrajzi előadóterem külön típusú padjait. A berendezési tárgyakat Urbán és Plascsevics készítette. Minorics Pál mélykúti vállalkozó a műlő munkákat, Császár Imre budapesti cég a laqueum padlóburkolatot szállította. Az asztalos berendezési munkák egy részét Halas György készítette, Erdélyi és Szabó budapesti tanszergyára a fizikai dolgozó felszerelését, Paschka és Társa—Heim R. T. budapesti redőnyök az el-sőteltető redőnyöket állította ki. Az

egy-egy foglalkoztató tárgyakat a Sikenéma fiúk váci intézete készített.

A vizsgálat során bizonyos kisebb hibákat észlelt csupán a bizottság és elrendelte záros határidőn belüli megjavításukat.

A tizenöt vállalkozó vállalati végösszege együtt 401.600 pengőt tett ki.

Mindannak ellenére, hogy az érdekléltparosok és mesterek közül csak hat volt a helybéli, az összeg tulajdonképpen részben Baján maradt, mert csupán Szőges János által készített munkálatok vállalati össz-zege 306.000 pengő volt.

Egyébként a vállalati összeg öt százelekét, mint jótállási biztosítékot, most kapták meg a vállalkozók, a többi már régebben kifizették.

Újjáalakították az osztrák kormányt.

A szövetségi elnök nem fogadta el a Dollfuss kormány lemondását.

Dollfuss szövetségi kancellár felajánlotta lemondását Miklas szövetségi elnöknek. A szövetségi elnök a lemondást nem vette tudomásul, hanem kijelentette, hogy csak a kormány egyes tagjainak lemondását hajlandó elfogadni.

Az új kormány meg is alakult Dollfussal az élén, aki valóságos diktatóri hatalmat kapott.

Kielégítő az állattenyésztés növoja a megyében. Megtörtént az állattalomány bírálata.

A tavaszi hónapokban a vármegyei szarvasmarhatenyésztő egyesületekkel karöltve az alföldi szövetség számos nagy és kistenyésztő társaságománál vette bírálat alá s ezt követőleg törzskönyvi nyilván tartásba. Az alföldi tenyésztők páratlan lelkesedéssel s lankadatlan erőfeszítéssel fejlesztik tehenszétüket s állományukat lassan olyan nívóra emelik, ami úgy a fajtabeli kívánalmaknak, mint a teljesítmény iránt támasztott igényeknek is teljesen megfelel.

Bácsbodrog megyében 15 éve folyik az ellenőrzés és törzskönyvezés ma kaja. A tenyésztő gazdák a termelés tekintetében a rövid idő ellenére is nagy eredményeket értek el. Az idei bírálattal törzskönyvbe vett tehének a jó dunántúli nívót máris megüzték, Folkmann Józseffel középnyagytésű, kifogástalan fajtajellegű, Rosenberg Miksánál elsőrendű tejlajellel rendelkező és amellet kielőgítő testtömegű tehének kerültek a törzskönyvbe. Gatti József garai tehenszete nemcsak jó, de igen szép küllemű s jó tejlő állatokból áll s az egész tenyésztést a gondozottságnak, tisztaságnak a jeleit mutatja s dicséretet érdemel. Puhl József a tejlőképesség fejlesztésére és kihasználására törekszik. Aránylag kis testű teheneiben sok mennyiségű s jó tejlőképességet találunk.

Dely Géza tehenszete a legjobb uton van ahhoz, hogy hamarosan a jól kiegyenlített tehenszét képét mutassa, növendékkállatain különösen észrevehető az állatok iránt tanusított gondosság és figyelem. Garán, Csávolyon, Baján, Bácsbokodon és Csátalján közepes minőségű kisgazda tehének kerültek bírálat alá; az itteni kisgazdáknak állattenyésztési ismeretek kibővítésére lenne szükségük, mert úgy az állatok tartása, takarmányozása, kiválasztása körül még sok tekintetben helytelenül járnak el.

A bírálatokon résztvettek dr. Mászáros József m. kir. gazdasági felügyelő, az alföldi szarvasmarhatenyésztő egyesületek szövetségének igazgatója, Baudiss Gyula vármegyei m. kir. gazdasági felügyelő, Székelyi Imre m. kir. gazdasági gyakornok, Harsányi Béla körállatorvos, Hajo Géza, Puhl Pál, Puhl Miklós, Puhl József, Rosenberg Miksa, Till Imre földbirtokosok, Balogh József uradalmi kaszárna és Bácsbodrog vármegyei gazdasági egyesület részéről Kapusztá Ágoston gazdasági egyesületi titkár.

Lázár Andor igazságügyminiszter Szentsepre, a kerületbe utazott, ahol meghallgatta a polgárság panaszeit.



1 kg. padlóbeeresztőviasz	P — 48
1 " " " " " " " " " " " " " "	la minőség 1 20
1 doboz Crystal la parkettlapaszta	— 78
negyed kilogrammos	— 18
1 darab parkett-lekötő 10 dkg	— 64
1 liter benzín könnyű	— 52
1 " " nehéz	— 52
1 " " terpentín	1 —
1 " " donaturál szesz	— 88
1 darab parkettfele la fekete 11 soros	1 20
1 " " szőnyegfele	— 78
1 " " toalette-fele	— 78
1 " " surlófele 00-as magyar gyökér	— 16
1 " " hartvisch 00-as lőszorból	1 48
1 " " labtőről japán 00-as	— 98
1 doboz kárpaszta negyed kg-os	— 50
1 üveg kályhaszűrőző hóball 50 gr-os	— 68
1 kg olajlestez fehérvagy szürke	1 20
1 " " szimes (nem különleges)	1 10
színek	— 10
az olajlestez doboz nélkül értendő	— 10
1 kg zománclakk Paula (emál)	1 60
1 kg padlóakk borostyan közép min.	1 90
1 kg palóakk linóleum közép min.	1 90
1 kg brunolion elsőrendű	1 —
1 kg butorlakk	1 60
1 darab felmosóruha	— 60
1 iv csiszolóvászón	— 16
1 kg mosósóda	— 18
1 kg. ammoniakosóda (porszóda)	— 34
1 kg mosópor	— 32
1 csomag laszón	— 18

Ezekben kívül: Házi- és színezőanyagok
Keményítők
Kéltő
Femtisztító
Cipőpaszta
Cipő- és bőrpoliszerek
Lég- és rovarirtószer
stb. stb.
nagyon olcsó árakon!

Tánczos Ernő és Társa kft.

festékárú-szaküzlet
BAJA

Főútlet: Erzsébet királyné-utca 5. szám
Telefon 85.

Fióküzlet: Vörösmarty-utca 3. szám
a Központi Szálloda mellett.

IZSÁK JÓZSEF R. T.
vegyészeti gyár lerakata.

HIREK.

— Kisbér község diszpolgárává választotta Gömbös Gyula miniszterelnököt. A komárommegyei Kisbér község képviselőtestülete ülés keretében egyhangú lelkesedéssel a község diszpolgárává választotta vitéz lakfái Gömbös Gyula miniszterelnököt, a Nemzeti Egység pártja vezérét.

— Esküvő. Schmidt Erzsike és dr. Sebestyén Tibor (Gyöngyös) f. hó 14-én, szombaton délelőtt 11 órakor tartják esküvőjüket a Ferencrendiek templomában. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— Gyásztisztáztat és sírkönyvatás. A Kálvária-temető hápolnájában holnap, pénteken reggel 7 órakor a Baján elhunyt P. Peéri Jugh Bonaventura szentferencndi plébános lelkiudveört gyásztisztáztat tartanak. Utána lesz P. Peéri sírja fölé emelt szép síremlék ünnepélyes aratása.

— Csendélet a Kamarásdunán. Lengyel János halkereskedő panaszt emelt a rendőrségen Horváth János halkereskedő ellen, mert az elmúlt este a Kamarásdunán szóváltás következtében leszarással fenyegette.

— **Agy- és szívérelmeszedésben szenvedőknek** megbecsülhetetlen szolgálatot tesz az enyhe természetes „**Ferenc József**” keserűvíz azáltal, hogy a lápcsatorna tartalmát kímélőresteren levelezi és az emésztérendszert működését biztosan elősegíti.

— **Beverték az ablakait.** Szent-istván Keszthelyi Gergelyné Főutca 4. számú házának ablakait kedden este beverték. Keszthelyiek megtudták, hogy az ablakok ellen a merénylőlet Bogár Imre napszámos követte el. Bogár ellen az eljárás megindult.

— **Szomszédnőjét fojtogatta a harcias favágó.** Botrányos jelenet játszódott le tegnap a Szerelmi utcában Spang Ferencné lakásán. Spangnéval egy házban lakik Nánay István favágó napszámos, aki vel az asszony régebbi idő óta haragos viszonyban volt. Tegnap délután Spangnéhoz beállított barátságos szomszédja és az asszony állítása szerint minden előzmény nélkül megátmodia Spangné majd torok ragadta és fojtogatni kezdte. Spangné csak több sérülés árán tudott veszedelmes helyzetéből kiszabadulni.

— **A szokott időben jönnek Bajára a pécsi színészek.** Fodor Oszkár szintársulata a Pécsi Nemzeti Színház, szeptemberben készíti bajai szereplésére. Az idén is a szokásos időben kezdik meg a színiévadot a pécsi színészek. Ma járt Baján Fodor Elek igazgató és dr. Puskás Dezső helyettes polgármesterrel a színházterem kérdése felől tárgyalt.

— **Zeneszó az Ács-strandon.** Tegnap délután az Ács-strandon fürdőzőket zene is szórakoztatta. Egy hadirokkant vándor tárogatócsinálta igaz magyar hangulatot a műdal, a kuruc és irredenta költszet remekeinek előadásával.

— **Turul SE.** Ma este 9 órakor a Központban választmányi gyűlést tart.

Olcsó week-end sajt és juh-sajt, naponta készült friss tea-vaj

legolcsóbban

és

legmegbízhatóbban
RÉDEY JÓZSEF

Belvárosi Tejüzemében
szerezheti be. — Vizontel-
adóknek nagy árengedmény!

Lefőlözött tej

literje házhoz szállítva 3 fil-
lér, 25 liter vásárlása esetén.
Sertés- és baromfinevelésnél
nélkülözhetetlen!

— **Nem választják meg szeptemberig Toch Zsigmond utódját.** Toch Zsigmond polgári fiúiskolai tanár nyugalmába vonulásától új tanári állás nyílik az iskolánál. Toch Zsigmond negyven esztendőes működés után kérte nyugdíjazását. Az iskolaszék legutóbbi határozata értelmében még szeptemberig be akarta tölteni a megüresedett tanári állást. A választásról egyelőre aligha lesz szó, mert, mint ma értesültünk, a nyugdíjaztatás valószínű nem történi meg oly gyorsan, hogy az állásra a pályázatot hírhassáb illetve a választást idejében megjelthessek. Így szeptemberre újra órádiás tanár kerül Toch Zsigmond helyére.

— **Szerbia konfiskál.** A szerb kormány határozata szerint a hitbizományi birtok nem lehet nagyobb 510 holdnál, mert a többlet az állam lefoglalja. Nagyterjedésű magyar birtokok jutnak így a belgrádi kormány kezére:

— **A gomba kiirtott egy családot.** Korona Mátyás mezőosonkoyai gazda felesége vasárnap gombától főzött ebédre. A gomba mérges volt, Mátyás és Aranka nevelő gyermekeik még aznap meghaltak, Korona Mátyás, felesége és Jenő nevelő gyermekeik pedig haldoznak.

— **Egy gazda rémtette.** Balogh Péter 42 éves dombóvári földműves jószágokkal megrakott istállójában aajtát bezárta, majd felgyújtotta és az égő épületben felakasztotta magát. Lakásában pedig a butorokat meggyújtotta.

— **Elutaztak az osztrák nációk.** Gyuláról az az internált 81 horogkereszt, akik február óta voltak Magyarországon, a csehekkel átutazási engedélyt kaptak és Komáromon át mennek München felé.

— **Beliügyi népbizottság.** A szovjet belügyi népbizottság állít fel, amely magában foglalja a GPU-t, a szovjet leghírhedtebb és legkegyetlenebb szervezettel.

— **Aranyérnél és az evvel járó bődülgés, végbélherpeides, kelés, terhes, vizelési inger, májduzzadás, derékklajás, mellszorulás, szindobogás és szédülési rohamok esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata csakhamar kellemes meghönyebbülést eredményez.**

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

M O Z I.

A repris ciklus keretében ma három órás műsort nyújt az Uránia filmszínház. A műsor gyöngye Gaál Franciska kiváló vigjátéka, a „Csókol Veronika” áll.

A legbájosabb filmszínésznének minden filmjét nagy érdeklődéssel várja a közönség, mielőtt értesül, hogy ismét készül egy Gaál-film. A b mutató után ez a várakozás mindig elragadtatással változik és a repris műsort hirdető plakátokról

örömtől felragyogó szemmel olvassa a közönség Gaál Franciska nevét.

Nekünk bajaiaknak, az Uránia filmszínház vezetőségének jóvoltából nem lehet panaszkodni: tegnapelőtt ment a „Csibi”, ma pedig a „Csókol Veronikában” élvezhetjük Gaál Franci pártját ritkító művészetét.

SPORT.

A Turul erőpróbája.

Beszámoltunk már arról, hogy Baján vasárnap hosszú évek után, újra bemutatkozik a pécsi DVAC. Az 1929—30 bajnoki szezon óta nem járt az újhgyi csapat Baján. Annakidején csak második harmadik helyezéig jutottak a villanygyáriak, ez évben azonban megérdemelten ragadták el a bajnoki címet. A csapat kitűnő kvalitásu, remek fiatal tehetségekkel rendelkezik, de a Turulnak más oka is van, hogy baráti jabbat nyújt a pécsi csapatnak. A DVAC képviselői ugyanis az első perctől kezdve a Turul pécsi osztályba jutását támogatták és a legbarátságosabban viselkedtek az összes pécsi egyetlek között a Turullal szemben. Tehát nemcsak nagy tudásu hanem szimpatikus egyesülethet is lép pályára vasárnap 6 órakor a DVAC.

Itt közlünk a Turul hőelmét is az egyleti tagokhoz, mely szerint

vasárnapról kezdve kedvezményes tagsági jegyet kivétel nélkül csak azok számára adnak ki, akik tagsági jegyeiket a pénztárnál felmutatják, mindenkinél érdeklőben áll tehát az igazolóanyok rendezőbiztala.

Seregszemle az őszi szezon előtt a Turulnál.

Még nem nevezett a Turul a bajnokságra, bizonyos azonban, hogy az áldozatkész egyesület minden körülmények között jó programmal fog kedveskedni közönségének. A jó műsorhoz a nagyszerű gárda is adva van. A kapusposztón a megbízható Halmosnak az újból tréningbe álló Szöcs lesz tartalékja. A hátvéd sorban Kámán, Barla, Tadic, Bíró áll rendelkezésre, fedezetek tekintetében is kitűnően áll a csapat, Katz, Schüle, Vadász, Bálint, Horváth, Almási, névsorból könnyű ezt a triót összehozni, különösen ha Lehellet is itt számolunk. A támadó kvintett Hirmann, Onodi, Kovács, Hantos, Kárpáti, Lehel, Balog, Mayer, Karagits, állnak rendelkezésre. A bő játékosanyagot pedig foglalkoztatni is fogja a Turul, sőt az első elhatározásokkal szemben nem tart a BTSE nyári szünetet sem, hanem a Kiskunviadóra való tekintettel is tréningben tartja csapatát.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZV LEHEL.

URÁNIA

Julius 10-én kedden

CSIBI: Gaál Franciska, Hermann Thimig és Halmay Tibor.

kitűnő vigjáték 10 felvonásban.

Mellék utca: Irene Dunne, John Boles

az egész világon elért nagysikerű drámája. Híradó.

Julius 11-én szerdán

Greta Garbo felejthetelen filmje

Krisztina királynő

a világ legszebb drámája 12 felvonásban.

Ürdögös motoros burleszk.

Julius 12-én, csütörtökön:

Három órás műsor!

Csókol Veronika

Gaál Franciska kiváló vigjátéka.

A legjobb bajai és bacsikai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával örvendeztetni meg a BAJA-BÁCSKA olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívül, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjuk előfizetéseket a legszebb, legértékesebb és legértékesebb képes havi folyóiraatra, amely **TUKOR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKOR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, töltsele a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékeivel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomató műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytatása és szellemi öröksége ez a folyóirat, annak tisztelt hagyományait követve a nemzeti műveltség és a technikus mai színvonalán.

A **TUKOR** előfizetése egy évre 6 pengő 40 fillér, félévre 4 pengő 40 fillér, de a BAJA-BÁCSKA előfizetői, ha a BAJA-BÁCSKA és a **TUKOR**-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre 30 pengő 72 fillért, félévre 15 pengő 52 fillért, negyedévre 7 pengő 76 fillért és egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a **TUKOR**-nek teljesjogú előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, amelyeket a **TUKOR** — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Sziveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mieelőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK-TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a BAJA-BÁCSKA előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiraatra is előfizetek. Kérem, sziveskedjenek a folyóiraatot 1934.....től.....ig, tehát

egy hónapra át — negyedéven át — féléven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különböző zétét.....összeiben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt....., 193.....hó.....n

Név:
Foglalkozás:
Postai címe:

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.
Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

Ejelli
szolgáltatást tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 8-tól július 16-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDON
gyógyszertára.

Saját gyártmányú
légszuszakrények

olcsón
beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Kerti murva
Dunakavics
Mész
Cement
Köpor
Nádfonat
Szigetelő és
tetőpapir

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-ter 10.
Telefon 356.

Nyomtatott Bakának és Goldberger könyvnyomdájába Bn.

Saját gyártmányú
gyermek
SPORTKOCSIK
nagy választékban
UTRY-nál

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

EGYSZERŰ ÉS DISZES
CEMENTLAPOK
legszebb kivitelű
SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legújtanosabb árban

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyárban
BAJA.
Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő
Cementlapok,
Betonárúk,
Műkőművek,
Siremlékek,

valamint beton és műkőmű-
vekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY
cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban,
szebben, gyorsabban készíti el a

Bakának!Goldberger
könyvnyomda!!

NIRDETÉSEKÉY FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Az új Háv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombóvár	14 03	Bátaszék, Ujdombóvár
16 32	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és legelegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8. szám alatt készülnek.